
Generalforsamlingen bliver afholdt i Foreningernes Hus. 
Vi mødes i klublokalerne, hvor vi afholder generalforsamlingen
med efterfølgende spisning.
Efter spisningen vil der være en lille bridgeturnering i klublokalerne.
Øl, vin og vand kan købes til klubpriser
Tilmelding senest mandag d. 20 april 
Pris: 150.- (mad, kaffe, bridge og præmier)

Husk!
Tilmelding til spisning og
kortspil på hjemmesiden, senest 20 april.

Man er selvfølgelig også velkommen, selv om man kun kan være
med til selve generalforsamlingen (det er selvfølgelig gratis)

GENERALFORSAMLING
MØN BRIDGEKLUB

Foreningernes Hus
TIRSDAG  5. MAJ 2026 KL. 18.00

Vi håber i bestyrelsen, at alle medlemmer vil støtte op om 
arrangementet og komme til generalforsamlingen

Hilsen
Bestyrelsen



GENERALFORSAMLING 

MØN BRIDGEKLUB 
Tirsdag d. 5. maj 2026 kl. 18.00 afholdes i klublokalerne 

i Foreningernes Hus 

D A G S O R D E N 

1. Valg af dirigent   

2. Valg af stemmetællere   

3. Formandens beretning   

4. Aflæggelse og godkendelse af årsregnskab og kommende budget  

5. Indkomne forslag 

6. Valg af formand (ikke villig til genvalg) 

Bestyrelsen foreslår Henrik Jarlbæk 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Følgende er på valg:  

Gunnar Langkilde, Peter Bløcher, ( er villig til genvalg) 

+ nyt bestyrelsesmedlem skal indvælges, pga dødsfald 

Bestyrelsen foreslår Jens Hammer                              

8. Valg af 2 revisorer og suppleant 

Bestyrelsen foreslår Jan Nielsen og Preben Pedersen som  

revisorer og Lissa Skærbæk som suppleant 

9. Eventuelt 

Forslag til punkt 5 i dagsordenen skal afleveres skriftlig 

 til formanden senest 14 dage før generalforsamlingen. 

Der er spisning efter generalforsamlingen og derefter  

spilles en lille hyggeturnering. 

På bestyrelsens vegne, 

Jens Hammer 



Formandsberetning 2025/26 

Kære alle sammen.
Velkommen til generalforsamling. 
Det er nu 7. gang, jeg står her for at aflægge beretning – og for at citere de 
fleste filmserier, så er 7’eren altså den sidste. 
Jeg har besluttet at takke af, 
Jeg synes ikke, I kan være tjent med en formand, der er så meget væk, at jeg 
snart skal have fremvist et billede af klublokalet for at kunne kende det. 
Bestyrelsen har styr på det, og nu er det tid til at få nogle friske kræfter ind, 
der rent faktisk ved, hvor kaffemaskinen står. 
Når vi nu er ved kaffen: 
Så er der intet der forkorter mit liv, som synet af en kande, der står og prutter 
varme ud i lokalet, mens kaffen transformeres til lunken tjære.

Men inden vi når dertil, skal vi lige have formaliteterne på plads.
Mindord

Det har desværre været et år, hvor vi har måttet sige farvel til gode venner. 
Jørgen Knuthsen, Kirsten Gundorff, Knud Larsen og Alice Toomey er gået 
bort. De vil blive savnet ved bordene. Lad os rejse os og holde et øjebliks 
stilhed for at ære deres minde.
Ære være deres minde.

Plads og fremmøde

Det er lidt trangt her i lokalerne i dag, men det tager jeg som et kompliment. 
Det betyder, at I stadig gider os! 
Når vi er færdige med generalforsamlingen, håber jeg, at I alle vil give en 
hånd med at flytte borde, så vi kan komme til det vigtige: 
Maden og kortspillet. 
Vi spiser med vores lodtrækningsmakker – så hvis I ikke kan lide jeres 
makker, må I spise hurtigt



Vi spiller mandag, tirsdag og torsdag. 
Mandag er stadig topscoreren med 10 borde. Jeg kan huske for 10 år siden 
var der ventelister og 80 spillere om tirsdagen, og vi spillede i 4 rækker
 – i dag er vi mest til eftermiddagshygge.
 Det tyder på, at vi er blevet klogere ( og måske mere magelige ) med 
alderen: 
Vi vil gerne spille kort, men vi vil også gerne hjem til nyhederne og en varm 
dyne.

Men vi kæmper for overlevelse!
Anders og Henrik kører begynderundervisning.
 Vi startede med en hel flok, og nu er der fire tilbage. 
Det er ligesom 'Robinson Ekspeditionen' – kun de stærkeste overlever 
bridge-teorien!

Vi har ikke arrangeret nogle ture i år. 
Det virker til, at I bare vil spille kort – og det er jo fair nok. 
Jeg har dog overvejet vinsmagning med Thomas fra Vinhuset. 
Måske kan det lokke jer ud af busken?
Andre forslag er også meget velkomne.

Apropos alkohol, 
Så var juleafslutningen en succes med rigelige mængder gløgg og 
æbleskiver. 
Faktisk så rigelige, at vi næste år introducerer en 'kørevenlig' version.
 Vi skulle jo nødig have, at folk melder ”7 sans” på vej hjem i bilen.
Forårsturneringen smuttede ud af kalenderen – den tager jeg på min kappe.
 Til gengæld er 'Hjemlig Hygge' genopstået! Vi er i år 6 hold, men jeg 
drømmer om 8. Så kom nu ind i kampen!
Og så et hjertesuk fra Bodil:
 Vi har fået turneringerne til at gå op uden oversiddere, men det kræver, at I 
møder op! 
Bodil er ikke en mirakelmager, der kan trylle en substitut frem på fem 
minutter, fordi du hellere vil se en Matador-genudsendelse. 
Bodil er jeres sidste udvej, ikke den første!



Vi satser på, at alt bliver online. Jeg ved godt, jeg har sagt det de sidste tre 
år, men nu mener jeg det! 
Vi har fået adgangskode til hjemmesiden pga. GDPR – det lyder fint, men det 
betyder bare, at EU holder øje med, at vi ikke deler billeder af jer uden at få 
lov.
Og så er der MobilePay.
Husk nu at skrive i tekstfeltet, hvem pengene er fra!
Kassereren er ikke clairvoyant. 
Og husk: 
Man er ikke tilmeldt, før man har fået en svarmail.
Hvis du ikke får en mail retur, findes du ikke i systemet – uanset hvor mange 
penge du har sendt!

Vi starter i år sommerbridgen op tirsdag d. 12 maj, 
og på hjemmesiden, kan I se hvem der er ansvarlig for aftenen.
Man SKAL gå ind på hjemmesiden for at se, 
hvem der er turneringsleder for den enkelte aften 
og tilmelding SKAL være til den ansvarlige turneringsleder.
og man SKAL tilmelde sig på enten mail eller SMS
Ikke noget med små sedler el. lign. 😊

Der skal lyde en kæmpe tak til alle, der får hjulene til at rulle.
Kortlæggere, bordopstillere, kagebagere, øl-hentere og kaffebryggere. 
En særlig tak til Jytte, der helt frivilligt har kastet sig over rengøringen af 
kontoret og depotrummet – det trængte vi til!

Hvis der skulle være nogle medlemmer, 
der vil tage en tjans mandag, tirsdag eller torsdag, så er Bodil meget lydhør.
Det ville være dejligt, hvis der var et par medlemmer, der alligevel kommer
lidt tidligt til bridge, ville tage kaffetjansen, eller hjælpe med bordopstilling ect.

Tak til vores turneringsledere Anders, Henrik, Gunnar og Svend. Uden jer 
spillede vi måske bare 'Fisk'. 
Svend, tak fordi du har været min højre hånd, når jeg har været lidt flyvsk 😊
Og Bodil – tak for din utrættelige kamp med lister og substitutter.



Til slut vil jeg takke hele bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde, 
i de 7 år jeg har været formand.
Det er dejligt, at alle er villige til at få tingene til at køre.
 

Nu vil jeg overlade ordet til resten af dagsordenen. Tak for 7 gode år – det 
har været en fornøjelse, selvom jeg ikke altid har været her!
Skal vi rejse os og udbringe et 3 x hurra for Møn Bridgeklub
Hurra, hurra, hurra

Tak
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MØN BRIDGEKLUB
Generalforsamling 5. maj 2026 i Foreningernes Hus

                                                                                                                    Referat

Formand Jens Hammer bød velkommen og konstaterede at 41 medlemmer var tl stede. 
Derpå startede generalforsamlingen:

1.         Valg   a  f dirigent  

Bestyrelsen foreslog Jan Nielsen, der blev valgt uden modkandidater og med applaus.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen blev annonceret på klubbens hjemmeside og pr. 
mail tl medlemmerne den 27. marts 2026 – generalforsamlingen var dermed lovligt varslet og 
beslutningsdygtig, dog ikke tl vedtægtsændringer, men der var heller ikke varslet nogen sådanne.

2.         Valg   a  f         s  temmetællere     og         referent  

Anders Christiansen og Ole Neerup blev foreslået og valgt som stemmetællere. Henrik Jarlbæk 
var udpeget som referent.

3.         F  o  rmandens         ber  e  t  n      in  g   (medsendes som bilag til referatet).

Formanden afsluttede sin beretning med at bede forsamlingen om at rejse sig og udbringe et 3-
foldigt hurra for Møn Bridgeklub. Herefter kviterede forsamlingen med applaus for beretningen og 
det udførte arbejde.

4.         A  f      æggelse og god  k  endelse         a  f         års  r  eg  n      s  k  ab   og         k  omme  nd  e   b      ud  get   

Kassereren havde flg. bemærkninger til regnskab og budget:

 Betaler man med MobilePay, er det vigtigt at nævne navnet, hvis man betaler for andre.

 Indestående hos Nokas står selvstændigt, da opsamlings- og udbetalingstidspunkterne omkring 
jul og nytår betød, at beholdningen ikke kunne nå at blive overført til banken inden årsskiftet.

 Forårsturneringen er ikke bogført komplet men regnskabet passer, så overskuddet er korrekt.

 Der er ikke de store udsving i regnskabet fra år til år, dog kan der i år imødeses en stigning i  
udgifterne som følge af en væsentligt forhøjet bordafgift.

SP: Hvorfor er der så stor forskel på budgetteret og forbrugt beløb på præmier?

SV: Der var et rigtig godt tilbud på vin i december, der blev derfor indkøbt ekstra meget.

SP: Er udgiften til reparation af opvaskemaskinen med i budgettet?

SV: Nej, der er derfor risiko for et lille underskud.
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SP: Holder BridgeMate-maskinerne, eller kan der komme en udgift der?

SV: Der forventes ikke en udgift her, da der er mange BridgeMate i reserve.

Herefer blev både årsregnskab og budget enstemmigt godkendt.

5.         In  d      k  o  m  ne f  o  r      slag  

Inge Haugaard Jensen havde fremsendt et forslag om, ”at ved Åbent Hus-arrangementer spiller turne-
ringsleder gratis, da han/hun er tvunget til at være til stede”. 

Inge Haugaard argumenterede for princippet. Jens Hammer meddelte, at bestyrelsen var imod for-
slaget.

Gunnar Langkilde mente, at det er en frivillig opgave ligesom så mange andre frivillige opgaver i klub-
ben.

Anders Christiansen støttede Gunnar i dette.

Forslaget blev sat til afstemning, og efter flere omtællinger blev resultatet, at 18 stemte for forslaget, 
mens 17 stemte imod og 6 undlod at stemme. Forslaget blev derfor vedtaget.

6.         Valg   a  f f  o  rmand  

Bestyrelsen havde foreslået Henrik Jarlbæk, der blev valgt uden modkandidat og med applaus.

7.         Valg   a  f bes  t      yrelsesm  e  dlemmer  

Gunnar Langkilde og Peter Bløcher var på valg. Begge var villige tl genvalg – det blev de uden 
modkandidater og med applaus.

Desuden skulle der vælges et bestyrelsesmedlem til erstatning for Kirsten Gundorff, der døde tidli-
gere på året. Bestyrelsen havde foreslået Jens Hammer, der blev valgt uden modkandidat – også 
med applaus. 

8.         Valg   a  f t  o         revisorer     og en         r  e      vis  o  rsupple  a  n  t  

Bestyrelsen havde foreslået Jan Nielsen og Preben Pedersen. Begge blev valgt uden 
modkandidater og med applaus.

Det samme var tilfældet med Lissa Skærbæk som revisorsuppleant.

9.         Event  u      e  l  t  

Ole Neerup takkede Bodil Knörr for hendes store arbejde som ”substitutmutter”. Forsamlingen 
var enig og kvitterede med stående applaus.

Hanne Bertelsen takkede Jens Hammer for hans store arbejde gennem syv år som formand. 
Også her var forsamlingen enig, så Jens fik stående applaus.

Anders Christiansen fortalte om begynderholdet, hvor 6 personer startede i efteråret. To faldt 
hurtigt fra, og det ender formentligt med, at tre starter i Møn Bridgeklub, mens den fjerde star-
ter i Vordingborg.  Anders har mod på at undervise et nyt hold til efteråret, men det skal gerne 
være større, hvis det skal modsvare afgangen af medlemmer fra klubben. En Facebook-gruppe 
kan måske bruges til at hverve nye medlemmer. 
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Henrik Jarlbæk gentog, at den største opgave for klubben i det/de kommende år vil være at 
skaffe nye medlemmer. Derfor er Anders’ ide om en Facebook-gruppe rigtig god, da mange i den 
potentielle målgruppe må formodes at være på Facebook. Annette Jönsson har foreslået at 
medlemmerne kan udstyres med flyer-postkort, som de så kan lægge i postkasserne, når de går 
tur. Den ide støttede Henrik, da man kan få rigtigt mange postkort for den pris en enkelt annon-
ce i Ugebladet koster, og opmærksomheden kan forventes at være noget større end et enkelt 
blik på en avisside.

Anne Troelstrup mente, at der er behov for en genopfriskning af god etik omkring spillebordet.

Eddie Westergaard spurgte til projektet med at få væggen mellem Lokale 1 og 2 revet ned og 
erstattet af en foldevæg.
Jens Hammer kunne fortælle, at der har været et møde, hvor Henrik Jarlbæk og en repræsentant 
for Hemingwayklubben mødtes med repræsentanter fra kommunen. Det var der indtil videre 
ikke kommet så meget ud af, men projektet er ikke opgivet. 

Herefter rettede Gunnar Langkilde på bestyrelsens vegne en stor tak til Jens Hammer for det 
arbejde han gennem årene har lagt i klubben. Jens har været med fra klubbens start, og de sid-
ste 7 år, har han været formand. Gunnar bemærkede dog også, at havde Jens været træner i en 
fodboldklub, var han nok blevet fyret som følge af det vigende medlemstal, men det er nok ikke 
noget, der kan tilskrives Jens. Herefter fik Jens overrakt en gavekurv med mange gode sager og 
specifikt få grøntsager… 

Jens Hammer takkede for de pæne ord; han havde været glad for opgaven som formand, men 
han er for meget væk (i Australien og andre steder). Selv om meget kan klares elektronisk, så er 
der behov for en formand, der kan være mere fysisk nærværende. Jens var dog glad for, at han 
får muligheden for at fortsætte som menigt bestyrelsesmedlem.

Herpå takkede dirigenten for god ro og orden, hvorefter han erklærede generalforsamlingen for 
afslutttet.

Mødet sluttede med at den afgående formand takkede dirigenten. Desuden var der en tak til 
Ole Neerup for de år han har været revisor for klubben.

_____________________ 
Henrik Jarlbæk

Referent

________________________ 
Jan Nielsen

Dirigent


